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 بيان صحفي حول استطلاع الرأي الذي أجراه مركز بصيرة حول

 وإسرائيل بعض الفصائل الفلسطينيةالهجمات المتبادلة بين 

 

على إسرائيل يرون أنه مبرر وأن  بعض الفصائل الفلسطينية% ممن سمعوا عن الهجوم الذي شنته 82
 لها الحق في القيام بهذا الهجوم الفصائل الفلسطينية هذه

 

 

 

 

 

 

 

 

أكتوبر، أجرى المركز المصري لبحوث  7وإسرائيل يوم  بعض الفصائل الفلسطينيةبمجرد اندلاع القتال بين 
وإسرائيل،  بعض الفصائل الفلسطينيةي العام )بصيرة( استطلاعاً لرأي المصريين حول الهجمات المتبادلة بين أالر 

 .2023أكتوبر  10و 9حيث تم إجراء الاستطلاع بالتليفون يومي 
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على  بعض الفصائل الفلسطينيةن معظم المصريين سمعوا بالهجوم الذي شنته أوقد أظهرت نتائج الاستطلاع 
% بين الإناث إلى 68%، وترتفع هذه النسبة من 73أكتوبر حيث بلغت نسبة من سمعوا به  7إسرائيل يوم 

% بين 92تعليم أقل من متوسط إلى  % بين الحاصلين على62، كما ترتفع النسبة من % بين الذكور77
 الحاصلين على تعليم جامعي أو أعلى.

عما إذا كانوا يرون أن  على إسرائيل بعض الفصائل الفلسطينيةالهجوم الذي شنته وقد تم سؤال من سمعوا عن 
لها الحق في القيام بهذا الفصائل هذه % يرون أنه مبرر وأن 82ظهرت النتائج أن أهذا الهجوم مبرر، وقد 

% بين الحاصلين على 76وترتفع نسبة من يرون أن الهجوم مبرر من % لا يرون ذلك. 18الهجوم مقابل 
 % بين الحاصلين على تعليم جامعي أو أعلى.89تعليم أقل من متوسط إلى 

% 60وأجاب  ،رأيهمالحق في القيام بالهجوم عن سبب لها  الفصائل الفلسطينيةوقد تم سؤال من يرون أن 
% يرون أن مثل هذه الهجمات جزء من مقاومة 14من حقها استرجاع أرضها المحتلة، وفلسطين منهم أن 

% يرون أن ذلك جزء من الرد على اعتداءات إسرائيل المستمرة على 13، وللاحتلال الفصائل الفلسطينية
 .الفلسطينيين

مصريين أن إسرائيل لها الحق في الرد على هذه الهجمات % من ال12وعن رد إسرائيل على هذه الهجمات، يرى 
% يرون أنه ليس من حق إسرائيل الرد على الهجمات. وترتفع نسبة من يرون أن إسرائيل لها الحق 88بينما 

% بين الحاصلين على 19% بين الحاصلين على تعليم أقل من متوسط إلى 8في الرد على هذه الهجمات من 
نصف من يرون أن إسرائيل ليس من حقها الرد يرون أن إسرائيل عليها تحمل نتيجة  .تعليم جامعي أو أعلى

 .الفلسطينيةاحتلالها للاراضي 

بعض الفصائل الهجوم الذي شنته نه يمكن تقسيم المصريين الذين سمعوا عن أوتشير نتائج الاستطلاع إلى 
من  الفصائل الفلسطينيةهذه مجموعات، المجموعة الأولى تضم من يرون أن  4إلى  على إسرائيل الفلسطينية

% ممن سمعوا عن الهجوم، 10حقها الهجوم على إسرائيل وأن إسرائيل من حقها الرد على هذا الهجوم وتمثل 
رائيل ليس من حقها الهجوم على إسرائيل وأن إس الفصائل الفلسطينيةهذه المجموعة الثانية تضم من يرون أن 

المجموعة % ممن سمعوا عن الهجوم، 72وتمثل  لأنها الجانب المحتل للأراضي الفلسطينية من حقها الرد
ليس من حقها الهجوم على إسرائيل وأن إسرائيل من حقها الرد  الفصائل الفلسطينية من يرون أنالثالثة تضم 

لرابعة تضم من يفضلون هدوء الأوضاع % ممن سمعوا عن الهجوم، والمجموعة ا2على هذا الهجوم وتمثل 
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ليس من حقها الهجوم على إسرائيل وأن إسرائيل  الفصائل الفلسطينيةهذه وإسرائيل حيث يرون أن  فلسطينبين 
 % ممن سمعوا عن الهجوم.16وتمثل من حقها الرد على هذا الهجوم ليس 

 منهجية الاستطلاع:

نشر الاستطلاعات يفصح المركز عن منهجية إجراء الاستطلاع وهي إعمالًا لمبدأ الشفافية والتزاماً بأخلاقيات 
 كما يلي:

واطناً م 1363باستخدام الهاتف المنزلي والهاتف المحمول على عينة احتمالية حجمها  ستطلاعالاتم إجراء 
أكتوبر  10و 9يومي سنة فأكثر غطت كل محافظات الجمهورية، وقد تمت المقابلات  18في الفئة العمرية 

وقد تم إجراء  %.3ويقل هامش الخطأ في النتائج عن  %،38 وبلغت نسبة الاستجابة حوالي .2023
 الاستطلاع بتمويل ذاتي من مركز بصيرة.

للحصول على مزيد من التفاصيل حول النتائج والمنهجية المستخدمة أو للحصول على العرض البياني 
 .www.baseera.com.egالإلكتروني  بصيرة للنتائج يمكن الرجوع لموقع
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